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přes zvolené organické formy nadzemní části v reakci na předdiplomní projekt, jsem z rr,ýsledné formy trochu
zklamán. Ale architektura je ,,Matka Umění" (Frank Loyd Wright) a vnímaní umění je subjektivní. Mám však
neodbytný pocit, že zvolená konstrukce a technologie umožňuje dle mého názoru daleko zajímavější a

dynamičtější formy. Na mne rnýsledná forma působf poněkud těžce a staticky, ale to opravdu může být můj

subjektivní pocit, vwolaný určitou obtížně čitelnou podobností - nepodobností vrcholů střešního pláště, přílišnou

symetrií a statickou, byt prosklenou, podnoží.

V technické zprávě se píše o stříbřité úpravě GFRC panelů, ale v grafické části to čitelné není.

Jinak je projekt zcela v pořádku, dispozice divadelní části fungují perfektně, konstrukční schémata a detaily jsou

dle mých znalostí práce s kompozitními materiály a jejich nosnou konstrukcí na úrovni arch. studie bezchybné,

dvojitá konstrukce opláštění divadelních sálů je z hlediska akustiky super. Rozbory a analýzy v úvodu práce pŮsobí

velmi propracovaně a byly pro diplomanta zřejmě velice důležité, ačkoliv si myslím, že již v předdiplomu vykonal
v této oblasti obrovský objem přemýšlivé práce, jejíž množstvípak bylo možná na úkor kvality projektu.

Co se týká interiéru, zase nejde mu po objektivní stránce nic vytknout, ale pro mne jde bohužel o poněkud

"staromódní" řešenív hodně retro barvách a tvarech. Je škoda, že diplomant využil pouze povinné čtyři
konzultace a na některé podněty nereagoval, ale to je možná vlastně dobře, že má svůj názor, ktený má
promyšlený a nehodlá z něj odstoupit. To ukáže další profesní život.

Já považuji projekt za velmi dobrý, pro někoho může být velmi odvážný, ale pro mě jde oproti úvodní verbální
komunikaci ohledně konceptu o maličký krok zpět, Stavebně technicky mu nic nechybí, naopak.

Ale chci zdůraznit první část mého hodnocenía je tedy na oponentovi a komisi, jak diplomní práci ohodnotÍ.
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Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm Zvolte v/ilnu.
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